



Menu La Capannina

https://it.menulist.menu
Via Aremogna, 44, Roccaraso, Italy, ROCCARASO
(+39)864602406 - https://ristorante-la-capannina.avventurainitalia.top/









Su questo Homepage troverai il *completo* <u>menu</u> di La Capannina da ROCCARASO. Attualmente ci sono **13** portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu La Capannina



Pasta

FETTUCCINE

Portate Principali

LASAGNE

Contorni

VERDURE ALLA GRIGLIA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pollo

POLLO BUFFALO

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

DOLCE

Dolci

TARTUFO

TIRAMISÙ

Ingredienti Utilizzati

VERDURE

CHAMPIGNONS

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

SPAGHETTI

PASTA

DOLCI

Menu La Capannina



La Capannina

Via Aremogna, 44, Roccaraso, Italy, ROCCARASO

Domenica 09:00-22:00 Lunedì 10:00-22:00 Martedì 09:00-22:00 Mercoledì 09:00-22:00

Giovedì 09:00-22:00 Venerdì 09:00-22:00

Orari di apertura:

Sabato 09:00-22:00

gallery image

Fatto con it.menulist.menu